

「ディスクロージャー誌及びミニディスクロージャー誌の一部訂正について」

「ディスクロージャー誌」及び「ミニディスクロージャー誌」において、自己資本比率（国内基準）に関連する記載計数の一部に誤りがありましたので、訂正の概要をお知らせいたします。

なお、本ホームページに掲載しております当該ディスクロージャー誌及びミニディスクロージャー誌は、訂正後のものに差し替えております。

1. 【訂正を要するディスクロージャー誌】

(1) ディスクロージャー誌

「2018 ディスクロージャー誌」	(平成 29 年 4 月 1 日～平成 30 年 3 月 31 日)
「2017 ディスクロージャー誌」	(平成 28 年 4 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日)
「2016 ディスクロージャー誌」	(平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

(2) 中間ディスクロージャー誌

「2018 中間ディスクロージャー誌」	(2018 年 4 月 1 日～2018 年 9 月 30 日)
「2017 中間ディスクロージャー誌」	(平成 29 年 4 月 1 日～平成 29 年 9 月 30 日)
「2016 中間ディスクロージャー誌」	(平成 28 年 4 月 1 日～平成 28 年 9 月 30 日)
「2015 中間ディスクロージャー誌」	(平成 27 年 4 月 1 日～平成 27 年 9 月 30 日)

2. 【訂正を要するミニディスクロージャー誌】

「中間期ミニディスクロージャー誌・営業のご報告」	(2018 年 4 月 1 日～2018 年 9 月 30 日)
「ミニディスクロージャー誌・営業のご報告」	(2017 年 4 月 1 日～2018 年 3 月 31 日)
「中間期ミニディスクロージャー誌・営業のご報告」	(2017 年 4 月 1 日～2017 年 9 月 30 日)
「ミニディスクロージャー誌・営業のご報告」	(2016 年 4 月 1 日～2017 年 3 月 31 日)
「中間期ミニディスクロージャー誌・営業のご報告」	(2016 年 4 月 1 日～2016 年 9 月 30 日)
「ミニディスクロージャー誌・営業のご報告」	(2015 年 4 月 1 日～2016 年 3 月 31 日)
「中間期ミニディスクロージャー誌・営業のご報告」	(2015 年 4 月 1 日～2015 年 9 月 30 日)

2. 【主な訂正計数】

(1) 自己資本比率

(訂正前)

	2018 (H30) 9 月期	2018 (H30) 3 月期	2017 (H29) 9 月期	2017 (H29) 3 月期
九州フィナンシャルグループ (連結)	11.53%	11.77%	12.27%	訂正不要
肥後銀行 (連結)	10.97%	11.21%	11.64%	11.68%
肥後銀行 (単体)	10.81%	11.03%	11.47%	11.51%

	2016 (H28) 9 月期	2016 (H28) 3 月期	2015 (H27) 9 月期	2015 (H27) 3 月期
九州フィナンシャルグループ (連結)	訂正不要	12.86%	(経営統合前)	
肥後銀行 (連結)	12.19%	12.22%	12.82%	12.67%
肥後銀行 (単体)	12.02%	12.10%	12.67%	12.53%

(訂正後)

	2018 (H30) 9 月期	2018 (H30) 3 月期	2017 (H29) 9 月期	2017 (H29) 3 月期
九州フィナンシャルグループ (連結)	11.57%	11.79%	12.28%	訂正不要
肥後銀行 (連結)	11.06%	11.26%	11.66%	11.69%
肥後銀行 (単体)	10.90%	11.08%	11.49%	11.52%

	2016 (H28) 9 月期	2016 (H28) 3 月期	2015 (H27) 9 月期	2015 (H27) 3 月期
九州フィナンシャルグループ (連結)	訂正不要	12.87%	(経営統合前)	
肥後銀行 (連結)	12.20%	12.23%	12.84%	12.68%
肥後銀行 (単体)	12.03%	12.11%	12.69%	12.55%

(2) リスク・アセット

(訂正前)

(百万円)

	2018 (H30) 9 月期	2018 (H30) 3 月期	2017 (H29) 9 月期	2017 (H29) 3 月期
九州フィナンシャルグループ (連結)	5,182,159	5,002,749	4,820,997	4,710,299
肥後銀行 (連結)	2,561,154	2,443,504	2,338,543	2,279,700
肥後銀行 (単体)	2,522,746	2,413,330	2,307,590	2,250,762

	2016 (H28) 9 月期	2016 (H28) 3 月期	2015 (H27) 9 月期	2015 (H27) 3 月期
九州フィナンシャルグループ (連結)	4,562,030	4,472,903	(経営統合前)	
肥後銀行 (連結)	2,193,826	2,156,167	2,069,216	2,038,108
肥後銀行 (単体)	2,167,526	2,126,678	2,042,155	2,010,922

(訂正後)

(百万円)

	2018 (H30) 9 月期	2018 (H30) 3 月期	2017 (H29) 9 月期	2017 (H29) 3 月期
九州フィナンシャルグループ (連結)	5,161,683	4,991,419	4,816,331	4,708,416
肥後銀行 (連結)	2,540,678	2,432,174	2,333,877	2,277,817
肥後銀行 (単体)	2,502,270	2,402,000	2,302,924	2,248,879

	2016 (H28) 9 月期	2016 (H28) 3 月期	2015 (H27) 9 月期	2015 (H27) 3 月期
九州フィナンシャルグループ (連結)	4,560,237	4,470,618	(経営統合前)	
肥後銀行 (連結)	2,192,032	2,153,882	2,066,179	2,035,359
肥後銀行 (単体)	2,165,733	2,124,393	2,039,118	2,008,173